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U utorak, 10. svibnja 2016. godine, Udruga Žmergo je sudjelovala na “Sajmu mogućnosti” u
Zametskoj dvorani, gdje se okupilo više od tisuću učenika četvrtih razreda iz 25 riječkih
osnovnih škola, a uz njih su još prisustvovali njihovi učitelji, predstavnici Grada Rijeke i
policije, te brojni mediji. Riječ je o manifestaciji koja se već po šesti put događa u sklopu
preventivnog programa “Zajedno možemo više” kojeg organizira Odjel gradske uprave za
zdravstvo i socijalnu skrb, Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo te Policijska uprava
primorsko-goranske županije u suradnji  s Gradom Rijeka. Cilj  programa je upoznavanje
učenika s pozitivnim izvanškolskim sadržajem kako bi odabrali njima zanimljivu aktivnost
kojom bi se mogli baviti u svoje slobodno vrijeme – time se nastoji izbjeći bilo kakav oblik
rizičnog ponašanja. Također, cilj je i približiti policiju djeci odnosno razviti povjerenje u
policijske djelatnike i prihvatiti ih kao prijatelja pomagača u određenim prilikama.

Na  Sajmu  su  se,  kao  i  uvijek,  okupile  razne  kulturno-umjetničke,  sportske,  tehničke,
ekološke i druge udruge koje su svoj sadržaj predstavile kroz promidžbene materijale i
demonstracije  svojih  aktivnosti  putem  radionica  i  nastupa.  Udruga  Žmergo  je  svojim
zanimljivim ekološkim igrama i poučnim pitalicama zaintrigirala djecu. Žmergovi volonteri
su djeci objašnjavali čime se Udruga bavi te zašto treba čuvati okoliš. Osim toga, djeca su
imala prilike na Žmergovom štandu zaigrati neke igre poput eko kola sreće, razvrstavanja
otpada, eko dama a mogli su se i slikati u okviru napravljenom od starog kartona. Na taj
način Udruga je pokušala potaknuti  svijest  djece o očuvanju prirode i  okoliša,  te kako
stvoriti pozitivno okruženje u kojem mogu kvalitetno odrastati.
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U kulturno-zabavnom dijelu programa sudjelovali su dječji zborovi, gimnastičarski i razni
sportski klubovi, plesne škole, mažoretkinje i mnogi drugi. Djeca su se natjecala u potezanju
konopa, trci “kariola” te skakanjem u vrećama, a pobjednici su dobili medalje i pehare.
Ispred  dvorane  učenici  su  imali  priliku  razgledati  policijski  kombi  i  presretač,  raznu
policijsku opremu, a čak su mogli i isprobati kako je to sjesti na policijski motor.
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